

REFERAT

privind asocierea municipiului Timișoara , prin Consiliul Local Timișoara la

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „TIMIȘ”

Având în vedere că :

- Prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană, România și-a asumat obligații care implică investiții importante în infrastructura aferentă serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare, până în 2015 pentru un număr de 263 de aglomerări urbane cu un echivalent-locuitor (e.l.) mai mare de 10.000 și până în 2018 în 2.346 aglomerări urbane cu un e.l. cuprins între 2.000 și 10.000.
- Din studiile efectuate la nivelul fiecărei unități administrativ teritoriale, rezultă cu claritate că, pentru buna funcționare a serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare și pentru ca serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare să îndeplinească condițiile de funcționare prevăzute de legislația în vigoare și de angajamentele asumate de România în procesul de aderare la Uniunea Europeană, sunt necesare investiții financiare importante în sistemele publice de alimentare cu apă și de canalizare, care depășesc în mod considerabil capacitățile financiare ale acestora..
- Procesul de regionalizare reprezintă un element esențial în vederea atingerii obiectivelor ambițioase de investiții și în atragerea fondurilor comunitare.

Municipiul Timișoara trebuie să-și exprime voința de a coopera și de a se asocia în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001 republicată, ale Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, ale Legii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006 și ale Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, **în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „TIMIȘ”** , în scopul de a realiza în comun proiecte de dezvoltare a infrastructurii aferente serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare pe baza strategiei de dezvoltare la nivelul județului Timiș și de a furniza serviciile de alimentare cu apă și de canalizare în comun prin intermediul unui operator regional unic.

În concluzie, propunem asocierea municipiului Timișoara, prin Consiliul Local Timișoara la **Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „TIMIȘ”.3**

**DIRECTOR DIRECȚIA EDILITARĂ,
ing. DUMITRU ANDOR**

**ȘEF SERVICIU ENERGETIC
ing. IOAN ZUBAȘCU**

**ȘEF BIROU HIDROTEHNIC,
ing. MARIUS ONEȚIU**

**AVIZAT JURIDIC,
jr. MIRELA LASUSCHEVICI**